

Copyright © 2022, Nenad Šakota
Copyright © 2022, Otvorena knjiga

PROKLETSTVO SERHANE

- ZVEZDANA PESMA -

Nenad Šakota

Dušane, Tihomire i Dragane, naklon do orbite Jupitera vašoj neprikosno-
venoj stručnosti (posebno ovde mislim na strpljivost u radu sa mnom)!

Aleksandre, šta reći. Još jednom si nadmašio moja očekivanja. Ilustracija
Zvezdane pesme 2. je jednostavno nepobediva!

Društvo, šta da vam kažem. Pomogli ste mi u ostvarivanju još jednog
sna! Hvala vam!

PROLOG

Pet kverona je prošlo od poništenja Imperatora Hona i admirala Krejsa. Za isto to vreme, Uniji pobunjeničkih snaga sedam svetova je pošlo za rukom da savladaju i oteraju poslednje ostatke nekada zastrašujuće Imperije natrag na Sunertanu.

Prvi put u poslednjih hiljadu kverona porobljavanja, pustošenja i beskrajne tiranije, galaksijom je zavladao mir.

Malagvajac Johtan i Iljengorka po imenu Roa su veličani kao heroji na svakoj planeti oslobođenoj iz sunerskih kandži, a naročito na Zemlji Dva, na koju su preseljeni poslednji preživeli Zemljani. Širom galaksije su pevale pesme i pričale legende o njihovim sukobima i pobedama nad uzurpatorom.

Za to vreme, kao posledica povlačenja većine snaga Katlahana iz bivše Suneran galaksije, duboko iz senke sveopšteg blagostanja, nazirala se nova opasnost.

Strah od povratka Imperije Suneran je bio više nego dovoljan da se kod svih oslobođenih svetova rodi potreba za oružjem masovnog uništenja.

Upravo se oružje bivšeg uzurpatora najviše i vrednovalo; od mnogobrojnih hiper-atomskih topova, preko štitova sa sposobnošću akumulacije protivničke vatre pa sve do jezivih Kedro lovaca i samih Suneran razarača.

Dodatna opasnost po žitelje čitave galaksije je usledila nakon saznanja o Johtanovom sukobu na Serhani nešto pre sunovrata Imperije. Malagvajac je strahovitim izlivom besa uništio svih devet rudnika jedinog izvora kristal-kamenova u znanom svemiru.

Nakon što se vest o događaju na Serhani proširila duž galaksije poput epidemije, cena svakog kristal-kamena postala je vrednija i od samog života.

A onda su se pojavili pirati...



KORTAN

Gospodar Kalah je sedeo na tronu sačinjenom od tamnobraon polukružnog kamena čiju su čitavu gornju ivicu krasila zlatna slova jezika Saksaranaca.

Sedeo je sklopljenih očiju, desne šake povrh balčaka mača, mirujući u svojoj dubokoj tišini. Oštrica teklarskog dvostrukog crnog sečiva se presijavala na sličan način kao tri velika prstena na šaci povrh njenog rukohvata.

Jedina razlika je bila u gušćem sjaju crnih Khotat kristal-kamenova, pohranjenih u zlatnim prstenovima, podsećajući na zvezdane paučine s neba.

Činilo se da spava, ali, mnogima je zbog ove loše procene padala glava sa ramena; jer neznanje se uvek plaćalo najvećom cenom. I to je strancu sa druge strane odaje bilo dobro poznato.

Pokrenuo je glavu pokrivenu kapuljačom u svoju desnu stranu. Ugledao je jednu od osam bogato izrađenih tapiserija sa simbolima nepoznatog jezika i pejsažima borbe ratnika sa mačevima i štitovima, pre ko zna koliko stotina ili hiljada kverona.

Nalazila se na zidu od sparklana – skupocenog kamena kojeg je proizvodila isključivo utroba životinje sa planete Zu-onah. Isti materijal je upotrebljen prilikom izgradnje kompletne odaje.

Ovo bi se dopalo mom savezniku, pomisli stranac u crnoj odori.

Nezvani gost osmotri kompletnu odaju još jednom. Mir i tišina u zagrljaju radova mnogobrojnih umetnika svedočili su o osvajanjima i pobedama predaka velikog gospodara Kalaha.

Nasmešio se.

Znao je stranac kako su sve te ukrašene tapiserije donete u Prstengrad samo kako bi se Kalahov ego održavao na dostojnoj visini.

U šaci mu se iznenada pojaviše tri mala bodeža od kristal-kamena bele boje; na njegovom dlanu izgledali su poput majušnih darova sa kojima je došao u posetu.

Vrh kapuljače zasvetli crvenom, žutom, pa potom plavom svetlošću.

Bodeži sa špicevima oblika trougla poleteše sa strančeve šake. Začu se kratak, oštar zvižduk. Usledio je trostruki urlik strave iza strančevih leđa.

Tri nesretnika sa sečivima zarivenim u vrat preseliše se u ništavilo. Njihova tela su završila na mozaičnom podu sačinjenog od preko hiljadu raznobojnih kamenih pločica.

Bogata raskoš tla je iznenada dobila sasvim novi izgled. Zelena krv triju najboljih čuvara gospodara Kalaha, polako ali neumoljivo, osvajala je teritoriju nekada besprekornog mozaika pod strančevim nogama.

Gospodar Kalah otvori oči i ustade sa trona. Uperišvši vrh crnog sečiva ka pridošlici, progovori:

„Ko si ti?“

Stranac u odori ne odgovori. Zavuče praznu šaku nazad pod bezbednost ogrtača i nastavi da miruje u svojoj tišini.

„Ko te je poslao? Govori!“, zagrmeo je gospodar, ali odgovora i dalje nije bilo.

Stranac ponovo izvuče desnu šaku napolje. U njoj se sada nalazio krupan crni kristal-kamen ovalnog oblika.

Svetlucao je po čitavoj površini pri svakom malom pokretu u bilo kom smeru. Kalahove oči se širom raširiše. Nikada u svom životu nije ugledao tako veliki Khotat. Spustio je mač; na taj način je pokazao strancu da je raspoložen za trgovinu, uprkos prolivenoj krvi u njegovim odajama.

„Šta tražiš za Khotat?“

„Želim tvoju vernost Imperatoru Ksandoru“, stranac napokon progovori.

„Nemoguće! Ksandor je...“

Kapuljača još jednom zasvetli na tren. Crni kristal-kamen se prvo uzdignu sa šake, potom, munjevitom brzinom jurnu pravo ka pirat-gospodaru korporacije Go-Rhan-Sandora.

Kalah ne stignu ni da trepne, a već oseti ubod u predelu čela.

Udarac beše toliko snažan da je izgubio ravnotežu, ispustio tradicionalno oružje svoje porodice i prosto se sručio nazad na tron. Khotat se duboko zario u meso, više od polovine svoje dužine. Sačekao je još par sekundi kako bi se uverio da je kristal-kamen ušao u potpunosti na pravo mesto. Unutar glave gospodara Kalaha. Zatim se ponovo začu strančev glas:

„Ko poseduje Oluhtat?“

„Kvarks poseduje Oluhtat“, odgovori gospodar pokornim tonom.

„Kako se zove taj Kvarks?“

„Dnarga.“